

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年7月

12

星期六

农历甲午年六月十六
廿七大暑

天气：多云，下午转阴有阵雨或雷雨；偏南风3—4级；
36℃—26℃；昨日市区空气质量：良

今日8版
总第14210期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

四位军官将晋升上将

习近平颁发命令状

据新华社北京7月11日电 中央军委11日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午3时，晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令，中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的4位军官是：副总参谋长戚建国，沈阳军区司令员王教成、政治委员褚益民，广州军区政治委员魏亮。

晋升上将军衔的4位军官容严整，精神抖擞地走到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平等领导同志敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。之后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影留念。



习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影留念。

聚点拔面成规模。

“推动力志愿服务制度化常态化发展，重心在社区；而社区志愿服务要持续健康发展，离不开必要的顶层设计。”海曙区文明办相关负责人介绍，今后海曙将依托81890志愿服务中心，为社会公众和社区居民进行注册登记，发放志愿者证，同时发布服务项目，按统一记录内容、格式和方式对志愿者的服务进行记录，为嘉许回馈提供依据。

“我们是典型的老龄化社区，目前有志愿者356名，经整合共有28个志愿团队。”西门街道新芝社区书记陈姗霞说，“随着社区志愿服务越来越多样化，社区也存在着管理难度大、缺少培训等难题。”《制度》出台后，该难题将得到解决。海曙区民政局专门设立社

区服务中心，作为民间社会组织的孵化基地，并以此为基础，着重培训志愿者骨干和培育志愿者团队领袖，并由团队负责人召集志愿者，组建志愿团队。

海曙还将在志愿者组织内部建立以服务时间和质量为主要内容的志愿者星级认定制度，志愿服务记录时间累计达100小时、300小时、600小时、1000小时或1500小时的志愿者，可依次向81890志愿服务中心申请评定为一星级、二星级、三星级、四星级、五星级志愿者。

依托志愿服务记录，海曙社区或志愿者组织将建立健全志愿服务时间储蓄制度，使志愿者可以在自己积累的志愿服务时数内得到他人的无偿服务。此外，社区注册志愿者还将享受由81890志愿服务中心免费提供的志愿服务保险。

刘奇圆满结束对新西兰澳大利亚新加坡访问

本报讯（通讯员徐平原）浙江省委常委、宁波市委书记刘奇率宁波市代表团圆满结束对新西兰、澳大利亚、新加坡的访问，于昨日返甬。在新加坡期间，刘奇考察了新加坡国际港务集团、丰树集团和滨海湾新区，会见了新加坡总理公署部长兼新闻与艺术、文化、社区及青年部新方主席傅海燕、新加坡国际企发局和水务局负责人，双方就进一步深化宁波与新加坡在经贸、港航物流、城市建设与管理等领域的合作达成了广泛共识。

7月11日上午，刘奇在与傅海燕会谈时说，宁波是中国古代海上丝绸之路的重要起始港，当前正在加快建设现代化国际港口城市。新加坡经济发达，充满活力，是宁波学习的标杆。宁波与新加坡同为港口城市，两地合作基础良好，希望新方把宁波作为中国与新加坡合作发展的重要基地。我们将继续办好宁波出口商品展，扩大双方贸易合作，全力推进在普洛斯物流和丰树集团在我市投资合作项目，并积极拓展新的项目和合作空间。他说，新加坡城市建设精致、管理精细，值得宁波学习，希望双方在城市规划、建设和管理方面加强合作。傅海燕对刘奇专门赴新加坡推进宁波与新加坡的合作表示感谢，对宁波提出的进一步加强与新方在各领域的合作表示赞赏，并表示将积极推动新加坡与宁波在经贸、港航、城市规划等领域的合作与交流。中国驻新加坡大使段洁龙参加会见。

在新加坡期间，刘奇还与新加坡国际港务集团主席霍兆华进行了会谈。刘奇表示，新加坡港是世界大港、强港，希望宁波港与新加坡港在集装箱中转、港航信息和港口管理人员培训等方面加强合作，加快推进我市国际强港建设。刘奇还先后考察了新加坡丰树集团和滨海湾新区，并专门听取了当地水务管理情况介绍。刘奇说，新加坡坚持“收集每一滴落在新加坡的雨水、收集处理每一滴污水”理念很好，我们要学习借鉴新加坡在水资源管理和水环境治理方面的经验做法，更好地推进“五水共治”和美丽宁波建设。

昨日，刘奇一行结束对三国的访问，返程回国。

我市供销社综合改革先行先试

到2016年，合作社经营服务网络实现建制村全覆盖，同时组建20家资金互助会



本报记者（记者张伟正 通讯员刘波 实习生钟佳妮）建立集

团公司、盘活社

有资产运营实

体；推广“三位

一体”，扩大供

合作社经营服务组织覆盖率；开展信用合作，探索建立社区性农村资金互助组织……昨天召开的全市供销社综合改革试点动员部署会提出，我市将先行先试，在城市供销社改革方面走出一条新路，为全省乃至全国提供样本。

今年，浙江被国务院确定为供销合作社综合改革首批试点省。作为省供销社确定的3个试点市级社之一，市供销合作社以组织体系建设、为农服务规模化和城乡流通现代化等为重点，大力推进生产合作、供销合作、信用合作“三位一体”的农村新型合作组织体系建设，打造为农民生产生活服务的主力军和综合平台。

今年，全市供销社将进一步深化社企管理体制改革，尽快建立集团公司形式的社企资产运营实体，通过现代化管理，使之成为为农服务的中坚力量；按照“三位一体”的要求开放办社，吸收农村合作经济组织、为农服务的企事业单位和行业协会等加入到供销合作社系统，建立由供销合作社牵头的农民专业合作社联合会。

全市供销社将以新型基层供销社为核心，力争到2016年改造提升和新建100家基层社、500个村（社区）综合服务社（中心）、500家农民专业合作社和40家农民专业合作社联合社，实现供销合作社经营服务组织乡镇全覆盖、经营服务网络建制村全覆盖。到2016年，全市将在农民专业合作社（联合社）或基层供销社内组建20家资金互助会，筹建小额贷款公司和融资租赁公司等。

全市供销社还将建立农资供应、农产品销售、再生资源回收和日用消费品销售四大网络，培育“特色中国·宁波馆”、“易购吧”等本地生活化农产品电商平台，力争到2016年全市农产品网上交易额达到10亿元。

欢迎使用宁波日报手机客户端



您可以通过宁波日报网、@宁波日报微博、微信公众号，扫描左边二维码下载，安卓用户还可以在豌豆荚、机锋市场、小米应用商店里搜索下载。苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。

上半年查处违法超限车3680辆

本月底将实现“交通大数据”共享

本报讯（记者余晓辰 通讯员褚惠强）记者昨日从全市公路综合整治超限办主任会议上获悉，截至上月底，全市累计查处违法超限车3680辆，同比增长41.1%，卸载货物65591吨。到本月底，我市公路管理部门和公安交警部门将实现“交通大数据”的互通共享。

在超限超载源头控制方面，全市初步完成了货源地、场站、生产经营企业和外省籍货运车辆等超限超载车货源地基本情况排查，梳理出347家货源地，主要为混凝土、砂石料、渣土和钢卷等的生产、加工企业，并对593辆外地车辆进行了登记调查。

本月底，交通数据信息共享平台将搭建完成。届时，国省道实时视频监控、公路治超电子监控、公安系统车辆管理信息将在公路、交警部门实现互通，用于分析、查处违法超载车辆。同时，数字公路路政管理系统的超限车辆处罚信息，将在全市企业道路交通安全信用评价系统中直接实现“电子计分”。

截至目前，依托数字公路平台和联合执法，我市已实现车辆、驾驶人、源头企业等信息的共享和处罚联网。市内3次以上违法超限运输的33辆车，已由路政部门抄告运管部门。根据规划，到2020年，我市要建成188套治超电子监控系统，进一步提升科技治超效率。

37.5°C!
甬城迎来入夏第一个高温天

本报讯（记者王量迪 通讯员朱龙彪 邱颖杰）继前两天在35°C以下蓄势之后，甬城昨天最高气温一举突破35°C“高温线”，并以37.5°C迎来今年入夏第一个高温天。

市气象台的监测显示，制造夏季高温的副热带虽然还在海上，我市目前尚处于其边缘，但由于昨天少云，在毫无遮掩的阳光照耀下，市区气温以早晨的25.9°C为起点，一路上攻，中午11时就轻松地越过了35°C“高温线”，直至下午3时才止步于37.5°C。

据市气象台昨天下午发布的今年首个高温报告，今天市区最高气温为36°C，请各有关方面和市民注意做好防暑降温工作。不过，明天可能会有雷阵雨天气，局部地区短时雨量较大，届时气温也将会回落到35°C“高温线”以下。

宁波成为世卫新体系考核全球第一港

央媒看宁波

新华社宁波7月11日电（记者郑奇志）浙江省宁波市所辖的宁波港穿山、梅山两个港区日前通过世界卫生组织专家组的考核验收，被授予国际卫生港的称号。据悉，这是世卫组织推出新标准考核体系

以来，全球首次获得这一荣耀的港口城市。

国际卫生港是世界卫生组织对国际通航港口安全及卫生控制能力的一种国际认证。“创建国际卫生港是一座港口城市自身实力和形象的生动体现。”宁波市市长卢子跃说，宁波地处中国黄金海岸线的T字形入海口，是历史悠久的港口城市，有着“东方鹿特丹”的美称。2013年，宁波港货物吞吐量居中国内地港口第三、世

界第四位；集装箱吞吐量居中国内地第三、世界第六位。

2009年，世界卫生组织提出国际卫生港建设的新标准，此后又推出与之相配套的考核新体系。国际卫生港创建标准有230余个，涵盖港口常规能力、卫生检疫、食品安全、生态环境等10余个领域。宁波市政府副秘书长、市口岸办主任张延介绍，从2012年起，宁波启动了全港创建国际卫生港的行动计划，

【转第4版】